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Epotnosic moAlomic EmAoyNe

Odnyio.: o vo. amavTHoeTe aTIS TOPOKATOD EPWTHOELS TOAALATANG EMAOYIG apKel Vo, Ypa-
WeETE 0TO POALO ATOVTNOEMV TOV OPLOUO THS EPWTNONGS KOl OELLA AT’ QDTOV TO YPOLUO. TOD
OVTIOTOLYEL 0T GWOTH ATAVTHOY.

‘Eva. avtokivnto pdlog 1000 kg kiveitar evBdypappa katd ) 0etikr opd tov d&ova
XX pe tayvmnta 20 m/s. To avtokivnto emPpadvverar e 6tabepd pvOud Kot cTopaTd-
gLoeSs.
A. H petafoin g opung tov (oto SI) eivan

a. —4000

. +20000

y. — 20000

6. +40000
B. O pvOudg petafoing g opung tov (oto SI) etvan

a. —4000

. +20000

y. — 20000

6. +40000

. Mio pmda, kivobpevn Katd ) Betiky opd tov aEova Y'Y, méPTel katakdpuea oe opllov-
T10 £€60pog pe opun 10 kgih/s. H kpovon Oewpeitar ehactin kon dtapkei 0,2 s.
A. H petafoin g opung g (oto SI) eivan

a. —20
p. —10
y. +20
6. +10
B. O péoog pvOuog petafoing g opung g (oto SI) sivon
a. —200
p. —100
¥. +200
8. +100

. H opun| evég svompotog copdtov dtatnpeitor otabepn poévov otav ot E®TEPKEG OL-
VALELS TOV AOKOVVTAL GTO CUGTN LA

a. VOl GLVINPNTIKEGS.

B. etvon pun cvvnpnTikéc.

Y. £(OVV GUVIGTOUEVT] LEYAAVTEPT TOV UNOEVAC.

0. £(0VV UNOEVIKT] GUVICTAUEVT).
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. H d0vaun mov ackeitor 6€ KATo10 oo EYEL TNV KOTED- F(N)
Bouvon ¢ kivnong Tov Kot 10 HETPO TG HeTaPdAieTon o5t
OT®G POIVETOL GTO SUTANVO GYT|LLOL. 20
A. H ®Onon g dOvaung ota pdta 3 s eivon 15
a. 20 NS 10
B. 3NIS 5
y. 20/3 NS :
5. 60 NS 1 23456
B. H ®6non g dvvaung ota tekevtaio 2 s givor
a. 40 NS
B. 20 NS
v. 10 NS
6. 100 NS

»

>t (9

. Avo apagdxio A ko B pe péleg 2 kg ko 6 kg avtiotorya, kivodvrtal pe avtifern xo-
tevbuvon. H taydtnta tov A givarl 8 m/s kat tov B givar 2 mi/s.

AV 6UYKPOVGHOVV HETOTIKA KoLl TAAGTIKA, TO TOGO TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TTOV XAONKE
giva (oo Sl):

a. 75

B. 64

v. 12

0. 76

. Iow amd Tic mopaKdTom TpoTAcElS ivol GOoT;
a. 'Eva kivodpevo oopa £yet @Onon.

B. Eva xvovpevo copo et dvvapun.

v. 'Eva xtvovpevo copa £xel opun.

0. Eva xwvoopevo copa £xet €pyo.

. Kotd m petoniky ehactiki] kpovomn 300 GOUAT®V 1 10Popd TOV TOYVTATOV TOVS TPLY
TV Kpovon ivar

o. LEYOADTEPT A0 TN SLPOPA TOV TUYVTNTMOV TOLG UETE TNV KPOVoT).

B. LkpdTEPN OO TN SAPOPA TOV TOYVTHTMOV TOVG UETE TV KPOVoT).

Y. 101 HE TN SPOoPE TOV TOYXLTTM®V TOVG LETA TNV KPOVOT).

0. avtifetn amd ™ SPOopd TV TAYVTATOV TOVG LETA TNV KPOVON).

. Av éva KtvoOEVO GO0 GUYKPOVOTEL HETOTIKA Kol ELOGTIKA e dAAO akivnto iong pHa-
Cag, TOTE M TAXOTNTA TOV

a. Oa SuthaclaoTel.

B. 6a dratnpn et oTabep).

v. B undeviotel.

0. B avaoTpoest.
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H ®6nom dOvaung ekeppdlet petapopd
a. EVEPYELNG.

B. 6vvaunc.

Y. OpunG.

0. épyov.

H povéoda pétpnong mg opung (oto Sl ) eivat to
a. kgimh(s

B. kgli/s

7. kg/s?

6. kgls

["a vo yopokmpicovpe ¢ EAAGTIM o KpoHoT) V0 COUATMV, TPETEL VAL

a. dltnpeitor oTadepn N GLVOAIKN KIVITIKT EVEPYELD TOV COUATMOV TOL GLYKPOVOVTAL.
B. dwtnpeitar otaBepn 1 GLVOAIKT] OPUN TOV COUATMY TOL GLYKPOVOVTOL.

Y. TOPAUEVEL OKIVITO TO £val amrd TOL OVO CAOLOTO LETA TV KPOLGT).

0. givan iogg ot paleg TV 6V0 COUATMV.

Kotd v ehactik] kpovor 600 coudTmv

0. 1] OAIKT] KIVNTIKT EVEPYELN TOV COUATOV TAPAUEVEL oTAOEPT.
B. n KiynTikn| evépyeta KAOe cOUOTOG TapAPEVEL GTAOEPT.

Y. 1 OAIKT] KIVITIKT] EVEPYELDL TOV COUATOV AVEAVETOL.

0. 1 OMIKY] KIVITIKT] EVEPYELN TOV COUATOV EANTTOVETOL.

210 melpapo avaKAALYNG TOV VETPOVIOL, To AYVOGTA GOUATIOW GLYKPOVOVTOL LE TL-
PNVES OTOLOV VOPOYOVOL (TPOTOVIAL).
A. H mapadoyn mov yiverat eivan 61t
0. 1] KpOVGT| €Vl MLUEAAGTIKY).
B. M KiynTikn gvEPYELD TOL GLOTHUOTOC dlatnpeitan oTabdepn.
Y. M KpoVomn etvor TAAGTIKY.
0. 1 opun d¢ dratnpeital otabepr|, Adym £kivong Beppdmrag.
B. Eva a6 to cuunepdcpato Tov tepduotog eivat ot
a. 1 paa tov verpoviov givor mepinov ion pe ™ pdlo Tov TPOTOVIoV.
B. To nAekTpdVIO £XEL NAEKTPIKO POpPTiO.
Y. TO VOPOYOVO TTEPIEXEL EVA TPAOTOHVIO.
0. T0 TOAMV10 €lvan padievepyd otoryeio.

2710V TUPNVIKOVS OVTIOPAGTHPES TO 0LPEVIo TEPPdAeTaL amd vepd, dLOTL

0. LE TOV TPOTO T TEPLOPILETOAL 1) TOPOYDYT] TV VETPOVIWV.

B. T0 padievepyd vAKO dev Tpémet vo exTifeTon AHLEGO GTO YOG,

Y. L€ TOV TPOTO QVTO EMTVYYAVETAL 1] EXPPASVVOT| TOV TAPUYOUEVOV VETPOVIMV.
0. [E ToV TPOTO AV TO ALEAVETOL 1) ATOO0GT TNG TLPNVIKNG AVTIOPUONG.
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Kotd v mhaoctikr kpovor 600 copdtomv

0. 1) KV TIKT EVEPYELQ TOV GLGTILLOTOG TOV GCOUATMV TOPAUEVEL GTOOEPT).

B. M KiynTiKY| EVEPYELD TOL GLGTNULATOS TOV COUATOV ALEAVETAL.

Y. 1 KWWNTIKY| EVEPYELD TOV GLGTHUATOS TOV COUATOV EAATTOVETOL.

0. 1 KIVNTIKY EVEPYELD KO 1] OPLLT] TOL GUGTIIATOS TOV COUATOV EAATTOVETOL.

Av évo KIVOOLEVO OO0 GUYKPOVOTEL LETOTIKA KO EAACTIKA e GALO aKivnTo peyail-
tepng palag, Tote

0. 0o ElatTmOEl TO PHETPO TNG ToLTNTAS TOL KoL 1) POPA NG ToyvTTOS Bl ST pnOet.

B. B ehattmbel To pETPO ™G ToHTNTAS TOL Kot 1 POPA TG TaXVTNTOS OaL AVTIGTPOPEL.

v. B avénBel To pétpo TG TayDTNTAG TOL Kal 1 Popd TG TayvTNTAG o dStotnpnOei.

0. Ba awénBei to pétpo g T HTMTAS TOL Kot N POPE TS TaLTNTAG B AVTIGTPAPEL.

H apyw kou n teducn opun evog vakov onpeiov gaivovion oto oynua A. Ilowo and ta
dlovoopato Tov oynpratoc B mapiotdvel Ty dbnon mov acknonke miveo tov;

PGPX
P‘csk

AN AN
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Epotiosic tTov tomov Xmoto /AdOoc

Odnyio.: T'o vo, omavTnoeTe oTIC TOPAKATW EPWTHOELS OPKEL VO. YPOWETE 0TO YOO amoV-
TNOEWY TOV OPLOUO THS EPATHONS KO OECIC, T’ ODTOV TO YPGUUO. X OV THY KPIVETE OWTTH
1 70 ypduuo A av v kpivete LovBoouévy.

H kit evépyeta evog oopatog otabepng pdlag etvor avaloyn Tov TETPAyDOVOL TG
OpUNG TOVL.

H d0non Q poc otadepic Shvaung eEaptdron povo omd To HETpo TS SOVOUNG Kot amd
10 ¥pHVO dpAcNg TNG.

H povada pétpnong g dbnong (oto SI) givar to kgS

‘Eva modnAato kavel To yupo piag KukAMkng mhateiog pe tayvtnta 10 m/s. Kotd v «i-

vnon:
a. H opun tov modnAdtov givar otabepn).
B. H taydmrta tov modnAdtov petodiietar.

Otav ¢’ éva copo ackeitar otabepn dvvaun, tote

o. 1 TaOTNTA TOL dratnpeitan TadePT).

B. n opun Tov dratnpeiton oTabep).

Y. 0 pLOUOG PETABOANG TNG OPUNG TOL dlaTnpeiton oTadepog.

0. 0 pLOUOC peTafoAng TG ToyLTNTAS TOL draTnpeitol oTadepdg.

Koatd 1 ddomacn evog padievepyod muprva, Katd tnv omoio gAevbepdvetal GOUATIO
a,

0. 1] GLVOAIKT] KIVITIKT] EVEPYELD TPV TN SLUCTOCT 1GOVTAL LE T1] GUVOAIKT] KIVITIKT] €-
VEPYELD LETA TT) O1AOTTAOT).

B. n cuvolkn opun dwaTnpeital cTabepn).

Y. M EVEPYELDL TOL OEAELOEPMOVETOL EIVOIL 1G] LLE TNV KIVITIKT] EVEPYELDL TOV COUATIOU L.

0. 1 opun ToL copaTioL o givan ion pe TV opun Tov BuyaTpikod TLPNVA.

Otav 600 cOUATA GVYKPOVOVTOL TAAGTIKA, TOTE

0. 1] KV TIKT] EVEPYELQ TOV GLGTILLOTOG TV OV0 COUATMOV dlaTnpEital oTadepn].

B. m opun ToL GuoTHUATOC St peitan oTadEPT.

Y. TO GOUATO EVOVOVTOL LETAED TOVG.

0. 1 CLVOMKN UNYOVIKTY EVEPYELD TOV GLGTHLOTOG TOV VO COUATOV dlTNPEiTAL GTO-

Oepn.
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Muw opaipa A kiveitor pe taydmra 10 m/s kot cuyKpovETUL LETOTIKA KOl ELAGTIKA [E
po GAAN dpowa akivntn opaipa B. Apécmg petd v kpovon

a. 1 tayvTnTo g B givan 10 m/s.

B. n taydmTo ™G A givon 5 m/s.

v. M TOOTNTO TG A glvon undév.

0. 1 0PN TOL GLOTHHOTOG vt {oM e TV APYIKN TOL OpuY| (TPV TV KPOVOT)).

Me 10 neipapo tov Chadwick

0. avaKoAVEONKE TO oToLYEL0 fMpVALLO.
B. tpocdiopicOnke n pélo Tov Tpwroviov.
v. TpocdlopicOnke n palo Tov vetpoviov.
0. avaKaAVPONKE TO GTOLYEIO TOAMVIO.

€. OVOKAAVPONKE TO VETPOVIO.

H ®6non ekppdlel petapopd oppunc.
H ®6non eivon povopetpo péyedog.
H xatebBouvon g adbnong eivan oo pe v katevbovon g dvvaung.

To gupadov mov mepikieietor amd ™ YPAPIKN TOPAGTAGT OVVAUNGS - ¥POVOL KOl TOV (-
Eova TV xpdvav etvarl apBuntikd ico pe v @dnon g dvvaung, av 1 devbvvon g
elvar otabepn.

To pétpo ™G opuUng VOGS CAONOTOS TOV KAVEL OLOAT KUKAKY Kiviomn dlatnpeitonl cuve-
DG 6T00EPO.

, : : , . w_Ap :
H yevikeopévn datvmmon tov Bgpeddovg vopov g punyaviknig F = m oyvEL 0KO-

un ko 6tav petafaiietor n nalo Tov GOUTOG.

—

O Bgpelmong vopog g punyovikng F = ma 1oydel axkdpo Ko 0Tav ot ToydInTeg TV
cOUATOV TANGLALOLV TNV TOYOTNTO TOV PMOTOC.

H olwkn opun evOg HOVOUEVOL GUGTHUATOC COUATOV AAAALEL OTOV 0ALALOVV O ToyV-
TNTEG TOV COUATOV.

H oppn evég vikod onueiov ivol Tévto opdpponn e TNV ETLTAYVVOT] TOV.
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2’ éva HOVOUEVO GUGTNHO COUATOV, TOL OAANAETIOPOLV UETOED TOVG, N OpuUn kabe
CMUATOC TOPAUEVEL oTAOEPN.

H apyn g dwtrpnong g opung woydel povov étav 300 1 TEPIGGOTEPO GAOUOTA TOV
OTOTEAOVV LOVOUEVO GUGTNLO GUYKPOVOVTOL LETAED TOVC.

H apyn g datpnong g opung toyvel aveEdptnTa omd To oV 0l SUVAUELS HeTAED TV
COUATOV TOV OTOTELOVV TO LOVOUEVO GOGTNHA Elval GUVTNPNTIKEG 1) OYL.

Kotd ) petomikn eAaotikn KpoHon 600 COUATOV 1) S10pOopE TOV TAXLTTM®V TOVS TPV
™V Kpovon ivar avtifetn g S1opopac TV TOYVTNTOV UETE TNV KPOVOT).

H opun evdg vAikov onpeiov givor opdppomn e TV ToyOTNTA TOVL.

‘Eva BAua mov Kiveitor KatakOpuea Tpog T TAVe SeTiTal e Ekpnén o 00O TUNHO-

T0. 6TO AVATATO GNUEID TG TPOYAG Tov. T otiyun g ékpnéng N CLVOMKN OpUn TOV
GLGTNHATOG TOV dVO TUNUATOV glval ioM Le UNnoév.

Katd v kpodon 600 copdtov n petaffoAn g opung Tov vog cmMUTOS etvor ovtife-
™ ™G LETOPOANG TS OPUNG TOV AAAOL GAOUOTOG,.

Kotd v ehaotikn kpohon 600 COUATOV 1 LETAPOAT TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV EVOG
ocopatog etvar avtifetn g HETAPOANG TG KIVITIKNG EVEPYELOS TOV GALOL GMOUATOG.

Koatd ) d1domacn padievepydv muprivev 0V IoY0EL | opy1] TNG SOTPNONG TNG OPUNG.

2T LETOTIKEG KPOVGELG Ol TOXVTNTES TOV COUATOV TPV Kl UETA TNV KPOVUGT] 0LV
v 101 61evBvvon).

2NV aVEANGTIKN KPOVGT) 1] OAIKT] KIVNTIKY] EVEPYELL TOV COUATOV TPV TNV KPOLON &i-
Vo LEYOAVTEPN Od TNV OAIKT KIVITIKN TOVG EVEPYELN LETA TNV KPOVOT).

Kotd ™ petomkn ehacstikny kpovorn d00 coudtov icmv nalov Tapotnpeitor avtailo-
M TOYLTATOV LETOED TOV COUATOV.
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Epotiosic avriotoiynonc

Odnyio.: T'io vo, omovTHoeTe 0TI TOPAKATO EPWTHTEIS APKEL VO. YPAWETE GTO YPOALO amov-
TNOE®V TOV OPLOUO THS EPAOTNONS KL TO, KOTOAANAO, (EOYN KEPAAOIMV - HIKPADV YPOLULC-
TQV.

. Noa avtiotoryioete o pey€dn pe T1g Hovadec LETPNONG TOVC.

A. Kwnrin evépyeia a. NIS
B. Opun B. N
I'. QBnon y. J

d. kglm/s

. No avtiotoyyicete Ta oTorNElR TG OPLOTEPNS GTAANG LE AVTA TG dEEIAG.

A. Ehaotikn kpovon o. AlaTnpnomn KIVNTIKNG EVEPYELNG
B. [TAaoTtikn kpovon B. Kown taydtmra petd v kpovon
I'."Expnén v. OAKN KIVNTIKT EVEPYELDL LETA TNV KPOVOT

LEYOAVTEPT TNG OAIKNG KIVITIKNG TPV
0. Ol opun petd v kpovon peyaAdtepn
™G OMKIAG OpUNG TPV
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Epotiosic copunpoonc

Odnyio.: T'io vo, omovTHoeTe 0TI TOPAKATO EPWTHTEIS APKEL VO. YPAWETE GTO YPOALO amov-
TNOE®V TOV OpLOUO THS EPWTNONS, TO YPOuUo. TOv fpioketor o€ TapévlOeon oty apyn kabe
O100TIKTOD KO O,TI AEITEL.

. H opun evog copatog opiletor MG T0 YIVOUEVO (O)..veeeevveeerireeeineennne TOV CONOTOG €Ml

. Awmpeiton otabepny n opun €vOC CLGTAUATOG COUAT®OV, OTOV TO CLGTNUO Eivol
(0 PSR N OTOV 1N GUVIGTOUEV] (B)eeeevvveeeriieeeiieeeiee e . OLVa-
LEMV TTOL OIGKOVVTOL TAV® TOL €ivart UNoév.

. ZOpeova pe to Bedpnua ®Onong - opung, av 6° Eva ompa ackndel dvvaun yio xpoviko
dwotnua At, 1 TEMKN opuUn TOL GCAOUATOS 1IGOVTOL LE TO OLVLUGHOTIKO ABPOICHa TNG
[0 USRS L0 () PSR ™¢ ovvaung Katd T oldp-
KEL0L TOV BEPOVUEVOL YPOVIKOL O10.GTHATOG.

. Mo kpovomn AEYETOL EAUGTIKN, OTOV (0).eeeereieerieeiieeieeeiieeeiieeneeeeeneens TOV GULGTNHOTOG
dwmpeitor  otabepn. Xmv mAaoTiKy kpovorn dwmpeitor  otabepny povo  (P)
....................................... TOVL GUGTILLATOC.

. H ®fnon mg dOvvaung mov aoxeitar 6’ v ocopa givor ion pe ™ petafoing g
........................ TOV GOUATOC.

. H oAk oppn €VOG weveneveeiiieiieeeeee GLGTIHLOTOS COUAT®V drotnpeiton oTabepn.

. H pnyovikn evépyela evog cuotirotog copdtov dttnpeitor otabepr povov otav ot
SLVALELG TOV AGKOVVTOL GTO, COUOTO TOV GUGTNUOTOS EIVOL (0).enevieieieiieeieennse EVO 1M
opur] tov Odwatnpeiton otabepny axoun Kot oty TEPINTOON (B) cvoeererieeeiieens
.................. duvdpemv.

. Kotd ™ petomkn elaoctikn kpobon 600 copdtwv, idlag palag, yivetot .............
........................... TAXLTATOV.

. Katéd m petonikn ehactikn kpovon peta&d dVo copdtov, n dpopd TV ToYLTHTOV
TOVG TTPLV TNV KPOVUOT EIVOL wevveenereeeenereennee, ™G SPOPAS TV TAXLTNTMOV TOVG LETE TNV
KpOVoT).
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Kotd v mhaotiki] kpovor ta GOUATO LETO TNV KPOVGT TOPAUEVODV ..............

Otav éva cOUO. CLYKPOVETOL UETOMIKA KOl EAOCTIKO HE GALO aKivnTo TOAD .........
.......................... péloag, n ToyvTNTE TOL TEPITOV AVACTPEPETOL.

Otav éva coOpa cLYKPOOETAL LETOTIKE Kot EAUGTIKA e GAAO aKivTO TOAD LKPOTEPTG
pnalag, N ToxHTNTA TOL TPATOV TEPITOV (01). . eevreerrrreerereeerirreans EVOD TO aKivnTo cOU
EKTVAGOETOL UE (B)eevveerreerieeriienen. TEPLTOL TOYVLTNTA OO QVLTHV TOV TPMOTOL.
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Epotnosic avolktov TOToV

e kGOe mepintwon va Oswpiicete 6u g = 10 /s’

. Mg Bdon tovg opiopolc ™G opung Kol TG KvNTIKNG vEPyeLag, va Bpeite m peta&d
TOVG GYEOT).

. Avo avtoxivnta kwvovvral pe tayvtnteg pétpov 60 km/h. Tloww dAda dedopéva ypeta-
£6600TE Y100 VO GOUTEPAVETE OV 01 OPUES TOVG Elval 10€G;

- A -
. Baowlopevor m oyéon F = A_It)’ va amodeigete T oxéon F = ma .

[Tow amd 115 Vo avtég oyéoelg eivar yevikotepn; No SIKOIOAOYNCETE TNV ATAVINGN
oG,

. "Eva avtokivnro pélac 1 tn xwveiton pe tayvmrta 72 kmvh, Koo oty mpookpovet og
Toiyo Kot oTapatdel. Av n ddpkela g cvykpovong eivan 0,2 s, va Ppeite
0. TO PLETPO NG UETAPOANG TNG OPUNS TOL.
B. To p€tpo g péomng dvVaAUNG oL OoKNONKE GTOV TOlYO.
[Am. (o) 20000 kgli/s, () 100000 N]

. 'Eva kivnto apyilel va kiveitar og Agio optldvtio emimedo p (kgis)
Vo v emidpacn otabepng dvvaung. H opun tov, cv-

VOPTNGEL TOV ¥POVOV, TOPICTAVETOL GTN YPAPIKN mopd- 10
oToo. 8 |
Noa Bpeite 6 :
0. TO LETPO TOL PLOLOD HETOPOANG TG OPUNG TOV. 4
B. To pétpo g dvvaung. 2
[Ax. (0) 2 kgm/s, (B) 2 N] . 4 g (s

. Baowlopevol omnv apyn g datnpnong e opuns, vo EPUNVEVLGETE
o. TNV avVAKPOLGT OTAOV TOL EKTVPGOKPOTEL.

B. v kivnon mioiov.

. XZog dlveral to mapokdto keipevo: “Eva kivntd ektelel opod KukAkn kivinomn, apa 1
TaYVTNTA TOoL €ivon otabepr kot 0e cvpuPaivel HETABOAN TG OPUNG TOV. XVVETAC,
Baon tov tomov F = Ap/At, ) dbvaun mov ackeital 6to Kivnto givotl pndév”.

Noa tpocdiopicete ta TVYOV AAON.
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ATO TIG TOPAKATO YPOPIKEG TAPACTAGELS, Va Bpeite T cuvolkn dBnon g dvvaung,
o€ Ka0e mepintmwon. Na Bewpnoete 0TL n OOvaun £yl T 61evHBVVGN TS TAYXOLTNTOG.

F(N) F(N)

A A

o) — — 12

4 10

2 8

0 1 2 3 4 >1(9) 6

-2 4

- 4f---- 2

-6 125456=t(5)

[An. (0) — 2 N, (B) 35N

TMarti kvdvvedel Evag AvOpwTog Tov TEPTEL OO VYOS UEPIKMOV UETPOV GTNV EMLPAVELDL
TOV €04POVE, EVM 1 TTAOGT ALTOV TOL AVOPOTOL Ao TO 1310 VYOS GtV empdveln Padi-
ac 0dAaccag elvar akivouvn;

"Eva kivnto ektedel v0OYpapun opadd emtayvvOopuevn Kivnon pe apytkn tayxvtnto. No

OYEOAOETE TIC YPAPIKES TOPACTACELG
a. ToYVTNTOG - ¥POVOVL.

p. opung - xpovov.
v. Svvoung - xpovov.

Na Bpeite 11 avaroyieg mov vrdpyovv petald tov Bempnudtov ®Onong - opung Kot
HETAPOANG KIVNTIKNG EVEPYELOS, LEAETAOVTOG TIG OVO0 AVTIGTOLES LOONUATIKES EKPPACELS
TV BeOpnUATOV 0VTOV.

Me Bdon to Beopnua ®Onong - opung va kataAnéete oty apyn g dlTpnong g
OPUNG Y10, ATOLOVOUEVO GUGTNHO COUATMV.

T evvoobpe pe tov 6po KpoHON GTN UNXAVIKT KOl TL GTNV OTOUIKT] KOl TTUPMVIKT] QLGL-
Kn;

[Toteg tvar o1 d10popéc HeTa&D EAACTIKNG KOl TAAGTIKNG KPOVONG;

Avo coaipeg pe ioeg naleg KivovvTot TNy 1010 KaTeLBLVOT), LLE TOYVTNTES LETPOL V1 KO
V2 KOl GLYKPOVOVTOL EANCTIKA Kot PETOTIKA. No Bpefodv ot tayhtnteg TV cpap®dv
HETA TNV KpOLOT.



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

OPMH - KPOYZH 133

Noa oyedidoete kot va eneEnynoete ) ddtaln mov ypnoponoince o Chadwick y v
avakdAvyn Tov vetpoviov. oo ftov o amoteAéouaTo TOV TEPAUATOV;

H opun evog oopartog petaforietor and 7 kgih/s og 10 kglh/s, og ypovo 2 s. O pubudg
petafoAng g opung tov (oto Sl) givar:

a.15

B. 3

v. 0,6

6. 2

Noa emAéEete T OO AMAVTNOT KO VO T1 OIKOLOAOYTCETE.

‘Eva ayoviotikd avtokivnto, ualag 600 kg, kwveital pe toydmto 144 km/h og o k-

KMk miota aydvev aktivag 1000 m. Na vroloyicete to uétpo tov puOpov petafoing

™G oppiig Tov.
[Am. 960 N]

‘Eva Ao ekto&edetat omd axivnto 6mho pe opun pétpov 100 kglh/s. EE artiog g a-

VAKPOLGNG 1) OPLY| TOV OTAOV, OUECMS LETA TNV EKTVPGOKPOTNON, Oa ExeL LETPO
a. 100 kgli/s

B. neyorvtepo and 100 kglh/s

v. pikpotepo amd 100 kgli/'s

No emAéEete T GOOTN ATAVTNOT KO VAL T1) OIKOLOAOYTOETE.

Y& ohpa ackovvtat duvapelc pe mtnoelg 10 NI kar 6 NIs. H oAkt dOnon (oto Sl) eivan
o. 16

B. 4

v.—4

0. Ta ototyeia givon eAlun

No emAéEete T 6GOOTN ATAVTNOT KO VO T1 OIKOLOAOYTCETE.

Noa dtatumoete Ko vor amodeilete 1o Oedpnuo @Onong - opung yo otabepr| SOvoun.

M dvvaun petaxivel 1o onpeio epappoyng g Katd tm devbuvon g Kot To HETPO
™G HeTafaiieTor oe cuvaptnon pe 1o xpovo. Ildg propodpe va vwoloyicovue TV ®-
Onon g SHvaung HETAED VO YPOVIKADV GTLYLOV;

AVO Opoteg UmhAeS, 1 oL GKANPT Kol 1) GAAN poAaKkn, Kivobvtal oplovTio pe v 1ot
TaOTNTA KOt GUYKPOVOVTOL EAACTIKA Le KATaKOPLPO Toix0. No TapasTGETE TO0TIKA,
o€ KOWVOUG AEOVEG OVLVOUNG - ¥POVOL, TN dVVAUT TOL 0oKEL O TO1YOC 6€ KAOE pmda.
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Mmopei éva copo var €L KIVNTIKT EVEPYELD YOPIc va Exel opun]; Mmopet va Exel opun
YoOPig va €xel Kivntikn evépyeta; No SIKOOAOYNGETE TV OTAVINGY| GOG.

Mmopei £vo cOoTNUO COUATOV Vo, EXEL KIVINTIKN evépyela yopig va €xel opun; Mmopel
va €xel opun Yopic va £xel KvnTikn evépyeta; No SIKOOAOYNGETE TNV ATAVTNOY| GOG.

‘Eva ehappd kot éva Bapd avtokivnto kivodvtal Exovtag Vv idto opun. o mowo amod to

dvo Ba Eodéyov e TEPIGGATEPT) EVEPYELD Y10 VO TO GTOLOATI|GOVLLE;

AVO cOUATO GLYKPOVOVTOL LETOTIKA Kol TAACTIKA. € oo tepintmon “ydvetar” €& o-
AOKANPOL 1] KIVNTIKT EVEPYELD TTOV ELYOV TAL SVO CAOUATO ATYO TPV TNV KPOVOT);

MetafdAdetor n KivnTikn evépysla 1 1 OpUY| EVOC GAOUOTOG TOV KAVEL OLOAT] KUKALKY|
kivnon; No 01KotoAoyGETE TNV andvInct oog.

[Toteg duvapelg EvOG CLGTHIATOG COUATOV AEYOVTOL ECMTEPIKEG KO TOLEG EEMTEPIKEG;
[Tote éva cOoTNHO COUATOV AEYETOL LOVOLEVO;

No datvrmoete TNV apyn TG dTpnong g opunsg. XpnoLHOTotdVToS ToV Tpito vOUo
tov Newton va deiéete 0TL, Katd TV Kpovor 600 COUAT®V, 1| GUVOAIKT UETOPOAN TNG
OPUNG TOV GLGTNLLOTOG TOV GOUAT®V givat ion pe undév.

Kotd ™ dudomaon akivntov padievepyod mupnvo EKTEUTETOL COUATIO o No VITOAOYi-
OETE TNV EVEPYELN TOV EAELOEPOVETOL KOTA TNV SLACTOGT GVTN GE GLVAPTNON e TN WAL-
Ca Tov Buyatpikov Tupnva, ™ HAlo TOL COUATIOL O KoL TNV TaYDTNTO EKTOUTNG TOL.

Ot opuég mov €yovv Vo cOa-
too A xou B, mov kwvovvton gv-
00ypappa, eaivovrar oto dg- 40 y

YPOppLCL.
No. mopactoete, o¢ kowovg - 30 [ / SN N A

Eoveg, TIG OULVAUELS TOL O-
okovvtal oto ohpoto A kon B 20 /

GE GLVAPTNOT] LE TO YPOVO.
10

>t (9)
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[Marti n dwatpnon g opung eivarl po omd TS oTOVLOAIOTEPEG APYES OLOTHPNONG OTN
®vom; Ioyder povov 0tav 1oYVEL KOt 1 SLTNPNON TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG; XE Tl OQEL-
Aetan m yeVIKOTTA T™NG;

Avo copota pe paleg ma Kot my Bpickoviot méve ce Asto opilovTio eminedo Kot eQA-
TTOVTOL GTO AKPO EAATNPIOV TTOL GLYKPATOVE CLGTELP®UEVO. APVOVLLE TO EAATHPLO
va armocvonelpwbel. Na deilete 0TL, dTav TO ELATNPLO ATOKTNGEL TO PLGIKO TOL UNKOG,
0 Adyog TV pal®dv TV 0V0 GOUATOV Eival OVTIGTPOP®S OVAAOYOG e TO AOYO TOV K-
VNTIK®OV TOVG EVEPYELDV.

Zopaipa pdloc my, TOL Kiveital Pe ToyOTNTA V1, GLYKPOVETOL LETOTIKA KOl ELAGTIKA [E
akivn ceaipa padlog mo.
a. No vToAoYIGETE TIG TOYVTNTES TV GOOPOV AUECHS LETE TNV KPOVOT).
B. Tloteg eivar Toy0INTEG TOV GOAPAOV OUECMG LETE TNV KPOVOT] ALV
I) my; >>my
II) my<<m
III) my =M

Noa oyedidoete T YpoPIKN TOPAGTOCT) TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG COUATOS oTalEPNG Wb
Cag o€ cuVAPTNON UE TNV OPUT TOVL.

Axivnro pAMuo dwomdton pe kpnén oe tpio uépn, pe naleg 3 kg, 4 kg ot 2 kg. Aué-
omg PETA TNV €KpNEN T 0VO TPAOTO KOPATIO EYOVV TaXOTNTEG KADETES LETAED TOVG UE
pétpa 10 m/s to xkabéva. Na Bpeite v taydta (LETpo, KatevBuvon) Tov Tpitov Kop-
HOTIOV.

[Am. 25 m/s, €0 = 4/3]

Koavovt palag 1 tn eivon axivnto mdvo oe Aeio opilovtio eminedo kou ekto&evel PAnua
pélog 3 kg pe tayvmmra 300 m/s. Av 1 yovio mtov oynpatifel n taydtnta v tov PANpa-
T0G pe T0 oplovTIo emimedo ivan 60°, va Bpeite TV Ta\LTNTO AVAKPOLONG TOV KOVOVL-
0.

[Am. 0,45 m/g]
To 1Wavikd €LOTHPLO TOL GYNUOTOC £XEL TO PLGIKO M m
Tov pnkoc. BAfua paloc my = 0,2 kg cpnvodvetot pe W - _l

ToyvTTa v1 = 100 M/S oto copa palog my = 4,8 kg,
HE amoTéAEGUA TO €AOTNPO Vo cvuormelpmbel Katd
Al = 0,2 m. Av o cvvteheotig TPPNS oAicOnong petald g palog my kot tov oplov-
T1Io0v €ddpovug eivar 1 = 0,1, va Ppeite
Q. TNV TOYVTNTO TOV GLGCOUUTOUATOS, AUECHG LETA TNV KPOLOT).
B. ™ otabepd Kk Tov ghotnpiov.

[A7. (o) 4 m/s, (B) 1950 N/m]
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Boppa, mov eivar axivnm ndve oe opldvtio £€6apog, mupodoteitor kol ympiletor og
ovo koppatia A kou B mov éxovv paleg 2 kg ko 1 kg avtiotorya. To koppdrtt A Kiveiton
KATOKOPLOA TPOS T TAV® Kol PTAveL € Dyog h = 100 m, evd to Kopudtt B eioympet
010 £6000¢ o€ faboc s = 1 m. Na vrohoyicete ) péon T g dVVAUNG OV AGKNGE
T0 £d00pog oto kouudtt B. No Bempnoete apeintéa v avtictoon tov aépa.

[Am. 4010 N]

e apyika okivnto copo palog m = 0,2 kg aokeiton pua opilovtia dvvoun F g omoiag
TO PETPO MeTAPAALETOL YPOUUIKG HE TO xpdvo cvppmvo pue ™ oxéon F = 2t (SI). Nao,
Bpeite v ToyvTNTA TOL COUATOC TN YPOVIKN otiyun t = 4 s. H kivnon yivetou o€ opt-
Covtio emimedo yopig TpIPéc.

[Am. 80 m/g)]

‘Evog coAnvog kaumteton katd opon yovia. Méca 6to cwAnva Kivei-

ton pukpn oeaipa pdloc m = 0,1 kg. H taydmra e opaipag mpwv a- V2

o T otpoen ivar v1 = 40 m/s ko petd tn otpoen yiveror vy = 30

m/s. Av 1 otpogn dwupkel At = 0,01 s, va Bpeite ™ péomn dvvaun mov

aoKeL 0 COANVAG GTN GEAIPOL. V1
[Am. 500 N, epo = 4/3]

M cpaipa pdlag My cuykpoveton TeAeimg EAACTIKA Kot HETOTIKE pe devTepn axivn
ooaipa pdlog My. Iolog mpémet va eivar 0 Adyog TV paldv TV dV0 GPALPOV DOTE LIE-
T4 amd v Kpovomn ot ceaipeg vo KivnBovv pe taybTnTeG ToL 1810V PETPOL Kot avTife-
™S QOpag;

[Am. mp /my = 3]

Xoaipa A palag My Kveital Pe ToyLTNTA V Kol GUYKPOVETOL LETOMIKA KOl EAACTIKA LLE
AN axivnty oeaipa B palog my. Metd tv kpovon 1 debtepn caipa Kiveital pe ta-
yomta 1,2v. Na Bpeite
0. T0 MOyo TV paldv m/m;
B. T0 T0G00TH TG KIVITIKNG evEPYELOG TS A ov petafifdotnke ot B.

[Am. (o) mg /my=3/2, (B) 96%]

Youa pafog 10 kg kiveiton vbdypoppa kot n v (NVs)
TayOLTNTE TOL peTaPdAAeTon OmMC Oelyvel 1M 4
YPOPIKY] TOPACTOOT).

a. No oyedldoete ™ YpaeiKy moapdotaon g
GLVIGTOUEVTG OVVAUNG TTOV AGKEITOL TAV® TOV,
GLVOPTNGEL TOV XPOVOL

B. Na Bpeite v ©Onon g dOvaung kotd
duapxela Tov 6 s.

[An. (B) — 50 N§]
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‘Eva fApa ekto&eveton Katakopu@a and to £5apog e tayvtnTo Vo = 100 m/s. To PAn-

po o€ xpOvo 2 s LETA TNV EKTOEELGT| TOL OlaoTdTor e Ekpnén og 000 ica KOUUATIO 0T
T omoia To éva cuveyilel TPog T TAVE® Kot PTAvVEL o€ Vyoc h = 5 m and to onueio g
éxpnéng. Na Bpeite tig ToyvTES TV Opavopdtov apécms petd v €kpnén. Na Bew-
PNCETE QUEANTEN TNV AVTIGTOGT TOV AEPOL.

[Am. 10 m/s, 150 m/s]

e oopo palog 2 kg to omolo npepel o Aeio oplovtio eminedo, evepyetl oplldvtio dHvaun
7OV TO UETPO TNG, GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO, divetar amd T oyéon F =2t + 4 (Sl).
a. [Toon eivar n ®Onon g dvvaung Katd to ypoviko dtotua 0 - 4 s;
B. I16on eivon | TayhTnTO TOL COUATOC TN YPOVIKY GTIYUN 4 S;
[An. (o) 32 NIS, (B) 16 m/]

AvBpomog palog 80 kg otéketar og maywpévn AMpvn ko metdel oprloviia pio pmdio
péloc 4 kg pe taydvmra 8 m/s. Av 0 cuvteAeotnG TPIPNG UETAED TOV TOTOVTOIDOV TOV
avBpdmov Kot Tov mhyov givan 0,01, va Bpeite
a. o TOGO YpoOvo o dvBpwmog Ba cTopaTHOEL
B. m6co dtotnua Ba £xel dratpesel PEYPL VoL GTAUATIGEL.

[A7. (o) 4's, (B) 0,8 m]

Yopa naloc M = 4,8 kg ompileton og kekpévo N
eminedo kiicewg ¢ = 30°. BAnua paloc m = 0,2 S/ \
kg, kwvovpevo opildvtia pe toydta vo = 200
m/s, cpnvavetal 6to chua. Av vrobécovue 6tLt0
opvopa Tov BANpoTog yivetot akoplaio, va Ppei- &>
te moco Oa petaxvnbel 0 CLGCOUATOUO TOL
oynpotiCeton, av

0. LETAED GMUATOG KOl KEKMUEVOL EMTEIOL OEV VTLAPYOLV TPIPEC.

B. o cuvtedeotg TPIPNG OAicONoNG HETAED GAOUATOG KOl KEKAUEVOD EMTESOL ivon 1 =

— . No Oewpnoete 01t tp1pn] aockeitot oUESOS HETA TV KPOVOT).

6
[A7. (o) 4,8 m, (B) 3,2 m]

[Mopavrog kiveitor 6to ddotnpa pe taxvnta vo = 4000 m/s. Me KatdAAnAn ekpnKTIKn
duataén daomdtar o VO ioa pEPT mTov e&akoAovBovv va Kivodvtot oTtny i1 d1ehBvv-
on. Me moon taydTa v2 Ba Kivnbel to £va PEPOG TOL TLPAVAOL, AV TO AALO Kiveitot
KOTA TNV apyIKT] QOpA LE TayOTNTO
a. v1= 2000 m/s
B. v = 8000 m/s
v. v1= 10000 m/s

[Am. (o) 6000 m/s, (B) 0, (y)—2000 m/s]
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Mia prdia pélog m = 0,4 kg kiveiton og Aelo opilovtio enimedo, kotd ) OeTikn Kated-
Bvuvomn tov d&ova XX, pe taydtnTo pPéTpov v = 5 m/s. H umdha cuykpoveton pe toiyo
KoL OVTIOTPEPEL TNV Kivnon g pe taydtra nétpov vz = 4 m/s. Na PBpeite
0. TN LETOPOAN TNG OPUNG TNG UTAANG.
B. T péon dVvaun mov ackeiton 6T PUIdAR amd TOV TOiYOo, AV 1| ETOEN UTAAAS - TO1XOL
dwpkel At =5 ms.

[An. (o) — 3,6 kgl/s, (B) — 720 N]

Amd vyog H = 1,8 m wéve amd optldvtio ddmedo eKTOEEVETOL KATAKOPLPA TPOS TOL KAT®,
HE apyIKT TaydTNTO LETPOL Vo = 8 m/s, petaAlkn cpaipa palac m = 1 kg. H coaipa, o-
OV TIPOGKPOVGEL GTO dATEDO, AVOOTPEPEL TV KIVNOT| TNG LE TALTNTO UETPOL V2 = 6 MV/S.
H adpxeta emaeng opaipag - damédov eivan ion pe At = 0,1 s Na Bpeite
0. TO PETPO TNG OPUNG TNG GPAIPAC, TN OTIYUN OV EOAVEL 6TO OATEDO
B. to pétpo g péomg duvaung mov acKNOnKe amd 10 dANEOO GTN GEALPa
H avtictaon tov aépa sivor apeAntéa.

[An. (o) 10 kglt/s, (B) 170 N]

Yopo palog m = 1 kg kveiton evbdypappa mave oe Aeio opldvrtio eminedo, Katd ™
Betucn katevBuvon Tov dEova XX, pE TayuTNTA LETPOL V1 = 4 m/s. 10 cONO aoKeiTal
oplovtia dvvaun pétpov F = 30 N, yua ypovikd odomua At = 0,1 S, Katd 1 Oetikn
katevbuvon tov agova y'y. Na Ppeite
0. TNV TEAIKN 0PN TOL GOUATOG.
B. ™V evépyeta mov PETOPEPONKE GTO GOUA PEGH TOV Epyov ¢ F .

[Az. (o) 5 kgl/s, €96 =3/4, (B) 4,5

Yopo palog m = 2 kg kveitan pe otabepr| opilovria toyvnto HETpov vo = 10 m/s. Xto
oo aokeiton otabepn oplovria Svvaun pétpov F =5 N, yia ypovikd ddotnpua At =4 S.
Av 1 xatedBuvon g ddvaung oynuatiCer pe v katedBovon g TovTAS VU, Yovio

¢ = 60°, va vohoyicete
o. TNV OONo1 ™G dVVAUNG Yo TO YPOVIKO ddotnua TV 4 S.
B. Vv Tl TayHTNTO TOL GOUOTOG.
Y. T0 £pY0 NG OVVAUNC.
[Az. (o) 20 NI, (B) 10~/3 mVs, 6=230°, (y) 200 J]

M cpaipa A péloc mi= 1 kg, Kveiton mtdve o Aeio opilovtio enimedo Katd tn Oetkn
Katevhuven Tov A&ova XX LE TOYLTNTO LETPOV Vo = 5 M/S KOl GLUYKPOVETAL LUETOTIKA
Kol eEAaoTIKd pe dAAN oeaipa B mov éxet pdlo me= 4 kg. Na Bpeite
0. TIG TaYOTNTES TOV COUPOV PETA TNV Kpovon, av 1 cpaipa B apyikd

1) etvon axivnn

il) Kweiton opdppoma pe v A pe todhTnTa LETPOL V2 = 2 MV/S.
B. moon ®Onon déyke N ceaipa A Katd T SdpKE TNG KPOVONE, OTIG TEPMTMGELS
1 Ko ii.

[Am. (0) 1) —3m/s, 2mis, ii) 0,2m/s, 32m/s, (B)i)— 8N ii)—48NE
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Yopo palag m = 2 kg npepei ndvo o Aeio oplldvtio enimedo. XT0 GOUO OGKOVVTOL
TAVTOYPOVA, Y10 XPOVIKO dtdotnua At = 2 S, 600 otabepég optldvTieg duvapelg pe pétpa
F1 = 8 N ka1 F2 = 6 N. Ot drevbvvoeig tov duvdpemv etvar kabeteg peta&d touvg. o to
XPOVIKO dtdotnua At = 2 s vo Bpeite
0. T1] GLVOMKN OONCT TOV FEYTNKE TO GMLLAL.
B. v xatevBuvom mpog v omoia Ba kivnBei To capa.
Y. TNV andGTOoT oL Oo H10VOGEL TO GO
0. T0 HETPO NG TEMKNG TOYVTNTAG TOV CMOUATOC.
€. T0 £pyo KaOe dvvaunc.

[Az. (o) 20 NIS, €00 =4/3, (B) epb =4/3, (y) 10m, (5) 10 m/s, () W1=64J, W,=36]

opo pdlog m = 2 kg kwveitar og Agio opldvrio eninedo katd ) etk katebBvvon
oV GEova XX pe ToyvTNTe HETPOL Vo = S m/s. Tn ypovikn otryun to= 0 apyilel va a-
oKeital 610 coua otabepn oploviio SHvoun F, M omoia TAVEL VO AGKEITAL TN YPOVIKY|
otiyun t = 5 s. Exketvn m ypovikn otiypn (t =5 s) 10 60 KVeiTal Tpog TV apvnTIKy
KkatevBuvon tov AEova X X Kot To HETPO TNG OPUNG TOL gival SIMAGGLO amd aVTO TG ap-
KNG Tov opuns. Na Bpeite, yia to ddotnua 0 - 5 s,
0. TNV OGN OV JEXTNKE TO GO
B. ™ dvvaun F mov aokinke 610 obdpa.
Y. TN LETAPOAN TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV CMUATOG.

[Am. (a) 30 NS, (B)—6N, (y) 75 J]

X oopo pacag m = 10 kg aokeiton opildvtia dovaun, ko- g (N)
1 ™ BeTkn KatevBvvon tov dEova XX, TG omoiag 1 aA- A
veBpikn T petofdiietar pe 1o ypdvo Omwe Qaivetar S0
010 ddypappo. Na Bpeite 40177 ;
a. TNV GOnon g dvvaung. 30 |
B. Vv T TayHTNTO TOL GOUATOG OV AVTO OPYLKEL 20

1) NTov axivnro. 10

>t (9

i) exwveito opard kotd T d1eHbvvon tov Géova XX, 0 12 3 456

pe tayvnrta ¢ omoiag 1 alyePpikn Tiun sivon
vy=—2m/s.
Y. T HEOM TN TNG SVVAUNG TOV AGKEITAL GTO GO Y10 TO ¥POVIKO dtdotnpa omd to= 0
éogt=5s.
[Am. (o) 120 NIS, (B) 12m/s, 10 mV/s, (y) F=24N]

Sopo palog m = 8 kg kiveitor evbvypappa og Asio opilovtio eninedo pe otabepn tayd-
ta PETPov vo = 4 m/s. Tn ypovikn otryun to= 0 apyilel va evepyet 6to cmpa dvvoun F
n onoia Ppioketar 610 810 KATAKOPLEO EMIMESO HE TNV TAYVTNTA V, KoL GYNUOTICEL pE
avt) yovia @ = 45°, wpog ta mave. To pétpo e dvvoung petafdrietal pe to ypdvo
obppova pe v e&icwon F = 202 t (SI). No Bpeite
0. T1] YPOVIKT] GTIYLN| KOTA TNV 001 TO GMUA amosmdTon omd 10 opdvTio enimedo.
B. Vv TaydtTO TOL GOUATOG TN GTIYUN TNG TOGTACTC.
v¥. T0 pLOUG PETAPOANG TNG OPUNG TOL GMOUATOG TN POVIKT OTIyUN t =2 s.

[A7. (0) 4, (B) 24 m/s, (y) 40 kgV/s?]
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Zopo pafog m = 1 kg kiveiton katd ™ Oetikn| kotevBouvon tov dEova XX mhve o€ Agio
oplovtio emimedo, pe otabepn tayvnTo LETPOL Vo = 12 m/s. Tn ypoviky otiyun to = 0
apyilel va evepyet oto copa duvaun F, katd ) dievbuvon tov dEova X X, TG omoiag 1

1
alyefpikn Tun diveton amd v e€icwon F = _Zt sh.

a. Na kdvete 1o dwdypappo F - t ko va vmoroyicete v dBnom g dbvaung yu
YPOVIKT SIUPKELL TOV TPAOTMOV 8 S.
B. Na Bpeite v TaydTTO TOL COUNTOG T XPOVIKN oTIyUn t = 8 S.
v. [16c0o givar To €pyo g dVvauNg TN SUPKELD TOV TPAOTOV 8 S;
0. [Tococ etvar 0 puOUOS LETAPOANG TG OPUNG TOL CMLOTOG T YPOVIKY oTlyun 11 =6 'S,
[An. (0) — 8 NIS, (B) 4 m/s, (y)—64J, (8)—1,5 kgmvs?]

Zo')pfx pd@ag,m =40 kg npsp&si o€ k,sio —» 400 - 100t Na0<t<5s
oplovtio eminedo. Tn ypovikn otiyun to
= 0 apyiletl va evepyel 610 s 0ptloV-
Tio OV otabepng devbuvvong g o-
molag 1 adyefpikn Tiun petafdiietan o-
¢ eoivetal maponiedpwg (oto Sl).

a. No oyedidoete to owdypapua F - t.

B. Na Bpeite v ToydINTA TOV GOUATOG
™ xpovikn otiyun t1= 10 s.

v. Na Bpeite T p€ylom TaydTNTo TOL ATOKTH TO GO,

F= < -200+20t 7yw5s<t<10s

. 10s<t

[Az. (B) 12,5 m/s, (y) 20 m/]

Muwpn cpaipa A pdloc my Kiveitan pe tayxdTNTo U, Kot GUYKPOVETOL LETMTIKA KoL EA0L-
otwkd pe akivnm cepaipa B pdloc my. Na Bpeite

m
0. TIC TOYVTNTEG TOV COAULPOV LETE TNV KPOVGT GE GUVAPTNOT| LE TO AOYO A = m_l .

2
B. T0 A0Y0 TOV KIVITIK®OV EVEPYEIDV TOV GOPALPAOV UETE TNV KPOVGT, GE GUVAPTNON UE
70 AOYO A.
v. Yo wota Ty Tov A petaPifdletar ot oeaipa B oAOKANpN N KivnTikn evépyelal NG
ocoaipag A.
-1 2\ Exoy (A-1)

7\‘ 2
Am. (@) v/ = v, V,=—v,, = (=1

ZoMvog k0Pog Exer pdla M = 9 kg ko npepet mvo oe opildvtio eninedo. ‘Eva fAnua
nalag m = 1 kg, mov kwveitar opiloviio pe toyvTnTo. LETPOL Vo = 100 M/S, cenvavetat
axaplaio otov KVpo.
a. [16c0 givar To péETpo ™S TopHTNTOS TOL CLCCMUATOUATOS OUECOS PETE TNV KPOLGT;
B. T16c0 eivar to emi 1015 % MOGOGTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG OV £XOCE TO GUGTNLLO
KOTA TNV KpOLo;
Y. Av o ocvvteheotic TN oAicOnong peta&d kvPov ko emmédov eivar = 0,5, va
Bpeite moco didotnua Oa d1vHGEL TO CLGCOUATOU PEXPL VO CTAUOTICEL.

[Am. (o) 10 m/s, (B) 90%, (y) 10 m]



65.

66.

OPMH - KPOYZH 141

Youa paloc m = 6 kg kwveitan mdve og Agio oplovtio eminedo katd TN Otk KoTed-
Bvvon tov a&ova XX, pe otabepn ToyvTNTO LETPOL Vo = 10 m/s. Kamowa otiyun diaomnd-
Tat, AOY® ECOTEPIKNG artiog, o€ 600 kopudtia A kat B. To koppdtt A, ndlag my = 4 kg,
ekto&evetan mpog ) Oetikn katevBuvon tov dEova X X pe ToyvTNTO PETPOL V1 = 12 MIS.
Na Bpeite
Q. TNV TOYVTNTO TOL KOUUOTIo0 B.
B. moon evépyela amd avt mov eAeLBepdONKE amd TV £kpnéN, LETAPEPONKE GTU KOU-
pato A kot B pe tn popen kivntikng evépyetag.
v. TV ©Onon Tov acknOnke oto Koppdtt B eattiag g kpnénc.

[Az. () 6 M/s, (B)24 ], (y)— 8 NIg|

Avo cpaipeg X1 ko X2 160V OYKOL
pe paleg M ko m, avtiotorya, n-
pePOVV GE UIKPN ATOCTOCT UETAED
ToVG TAve og Agio opllovTio emine-
60. M tpitn oeaipa X3, icov dy-
KOV UE TIG TPONYOoVUEVEG Kot Lalag m, Kiveltol katd pukog g evbeiag mov mepvaet a-
o To KEVIPU TOV GAA®V dV0 cOUPOV, 0TS paivetal 6to oynua. Aedopévov 0Tt OAEG
o1 Kpovoelg BempovvTal HETOTIKES Kol EAACTIKES, Vo Ppeite TIg TEMKES TOYVTNTEG TOV
oOUPOV OTIG EENG TEPIMTTAOCELS:

v
|
|
|
1
|
|

a.m=M [Am. (@)v; =0,v5=0,v;=v,, Ao kpovocelq]
B. m>M [Azm. (B)v; =0, v = m—MUO’ v} :Z—mvo, Abo kpovoelc]
M+m M+m
Y. m<M [Am. (Y)v; :2_mD0 0, =0, v; = m—MUO’ Tpeig kpovoeig]
M+m M+m

Yoaipa palag my = 2 kg kpéuetor and otabepd onueio
pe viua unkovg £ = 1,8 m mov dev €xel Papog kot dev
elvarl eAoTikd. ApYKd avOY®OVETOL 1) GQAIPO MOTE TO
viua vo givot teviopévo oe opilovtio 0€om Kat o1 ov-

véyew apnvetal elevbepn. X10 kaTOTEPO onueio g

SdpoUNG TG M SPaAipO CLYKPOVETAL LETMOTIKE Kol €-

Aaotikd pe akivnto koo palag my = 1 kg o omoiog pmopel va oAcBaivel oe op1loviio
eninedo. Av o cuvtedeotig TPIPNG oAloBnong petald kvfov kot emmédov eivon n = 0,2,
va Bpeite

0. TN HEYIeTN Yovio Tov oynuatiCel To VIHo LE TNV KOTOKOPU®N, LETE TNV KPovo).

B. 10 KAdoua TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TNG GPaipag mov peTafiBactnke otov K0Po Katd
TNV KpoLvon.

Y. T0 dtdoTNpa oL B StaviGEL 0 KOPOG HEYXPL VO GTAUOTICEL.

H dudpketo g kpovong eivar moAy pukpn.
[A7. (o) cuve = 8/9, (B) 8/9, (y) 16 m]
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Ao ™) kopuen Aelov keKAUEVOD EMTESOVL, Y®Vi-
oG KAloewg @ = 30° otepedveton pe T Pondeta -
davikov glatnpiov copa palag my = 4,5 kg. To
GUGTNUO IGOPPOTEL TAVM GTO KEKALUEVO EMIMEDO.
Ao 1 PBdom tov KeKAUEVOL emmESOV eKTOEEVE- S
Tl TPOG To TAve copo palag my = 0,5 kg, pe ap-
YIKN ToxOTNTO Vo = 6 m/s, Tov &yl T devhuvon
tov d&ova Tov ghatnpiov. Ta 6vo copata cuy-
KPOVOVTOL HETOMIKG KOl EAQOCTIKG. Metd Vv 30°
Kpovo™n M TaxHTNTO TOL GOUATOG My UNdevileTon
OTLYHoi0 T GTLYUY] TOL TO EAOTIPLO OTOKTE TO PLGIKO TOL UNKOG. AgdoUEVOL OTL 1) ap-
YK andotoon Tov coudtov eivar s = 1,1 m, va Bpeite
0. TO LETPO TNG TOYVOTNTOS TOL GOUATOS My, TN GTUYL TOV GUYKPOVETOL LLE TO GO0 M.
B. ta péTpa TV TOYLTHTOV TOV 600 COUATOV AUECHS LETA TNV KPOHON.
v. ™ otabepd Tov gratnpiov.
Noa Oewpnoete 6t 1 S1dpKelo TNG KPOVONG Evat TOAD LKpP).

[An. (o) Sm/s, (B)4 m/s, 1m/s, (y) 112,5 N/m]

L)

Avo opaipeg A ko B, pe palec mp = 0,6 kg ko v, v,
mp = 0,4 kg, xwvodvron evbidypappa mive oe Aeio '_, _____________ 4 ________
opovTIo minedo e TaxOTNTEG TOV EXOVV UETPAL

v1 = 5 m/s kot vz = 10 m/s, avtictoryo. To Kév-
PO TOV oPopaV Bpiokoviot Tavm otov aova x'x. H cpaipa A kiveitor mpog ) Oett-
K1 KatevBovvon tov a&ova evd N ceaipa B mpog v apvntikn. Ot 6eaipeg cuykpovov-
TOL LETOTKA.
A. Av 1 kpovon givar TAacTikn, va Bpeite

0. TNV KOW1 ToOTNTO TOV GAPAOV LETE TNV KPOVOT).

B. ™ petafoin g KVNTIKNG EVEPYELOS TOV GLGTILLOTOG.
B. Av 1 kpobon eivar ehaotiKn, va Ppeite

0. TIG TOYVTNTES TOV COUPOV LETA TNV KPOVON.

B. v ©Bnon mov acknOnke 61N ceaipa A Katd T ddpkela TG KPOHONC.

[Am. A. (0) — 1 m/s, (B)—271], B. (a)—7m/s, 8m/s, (B)—7,2 NI§|

Evlvog kvpog palag M = 2 kg npepel mvo og opilovtio eninedo. 'Eva fAua palog m
= 0,2 kg exto&evetan oplovtio pe toyvTnTa PETpov v = 200 m/s gvavtiov Tov KHPov.
To BAua Byaiver amd tov kvPo pe tayvnta pétpov v = 100 m/s. Metd Vv Kpovon o
KOPog oAcBaivel move oto opldvTio eminedo Kot GTANATAEL POV O1OVOGEL SAGTNLO S
=20 m. No Bpeite
0. TNV OTOAELD KIVNTIKNG EVEPYELOS TOV GLGTILLOTOG KT TNV KpovoT).
B. to cuvtereotn| TpPNC oAicOnong petald KHPov Kot emumédov.
¥. T0 PLETPO NG HONoNG oL d€yTNKE 0 KOPOG amd To PANUaL.
H dudpkera kivnong tov PApatog péca otov k0o Bewpeitor ToAd pikpr.

[A7. (o) 2900 J, (B) 0,25, (y) 20 NI§]
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Zopo palag my = 1 kg kveitoan mdve oe G1dnpo-
TPOYLA CYNLLOTOG TETOPTOKLKAIOL axtivag R = Sm.
Apywd o copa npepel oty kopven A.To emi-
eSO TNG GLOMPOTPOYLIS fvar katakdpvo. Otav
@Bdavel ot Pdaon I' tov teTaprokvkAon Exet xd-
o€l, Myo TPPNG, UNYOVIKY evépyelo iom HE TO
19% tg apytkng TOV SUVALIKNG EVEPYELNG. 21T
0éon ' ovykpoleTon PETOMIKA Kol TAOGTIKG LE I z
axivnto copa palag my = 2 Kg, to omoio eivat cuvdedeuévo o pia AKpn 10avikov opt-
Covtiov ehatnpiov tov omoiov M GAAN dipn elvar oTEpE®UEVN GE KATAKOPLPO TOTYWLO.
To ehatnpro Bpioketal 6to LO1KO TOV pNKoc Kot £xel otodepd kK = 600 N/m. Na Bpeite
0. T0 PETPO NG TaXVTNTOS TOL GAOUATOS HAlOC My TN GTLYUN OV GLYKPOVETAL LE TO
oopa pdlog mo, otn 0éon I'.
B. TV andAelo KivnTiKnG evépyetlag e€otiag TG TAAGTIKNG KPOVOTG.
Y. TN UEYLOTN GLUT{ESN TOV €ATNPIOV, OV O GLVTEAESTNG TPPNG oAicOnong petald
GLGCMOUATMOUATOG Kot 0p1iovTIov emmédov givar n = 0,25.
Noa Bempnoete Ot 1 d1dpKela TG KPOOOoNG elvat TOAD pkpn).

[An. (o) 9 m/s, (B) 277, (y) 0,2 m]

BMpa pélog mp = 250 g kiveitan oprldvria Ko mpo-

okpoveL e TayvnTo HETpov Vo = 100 m/s o akivn- k m; My

10 EVAWVO KOPo palag my = 12,25 kg. To cvoowpd- M <+— em

TOUO TOL TPOKVTTEL oMcbaivel mhvw ce op1lovTio

eninedo ocvumElovrog Wavikd ehatnplo otabepdg k

= 100 N/m. To ghatipro givar Tomobetnuévo pe tov GEova tov katd ™ devbvvon g
kivnong tov PANUATOS Kol TO GAAO TOL AKPO £ivVOL GTEPEMUEVO GE OKAOVITO KATOKOPL-
@0 Toiyopo. EmmAéov to ehatplo £xetl o eAeBepo dKpo Tov 6° emar| Le Tov KOPo Kot
Bpioketal 6T0 PLGIKO TOV UNKOG. AESOUEVOL OTL O GLVTEAEGTNG TPIPG OAloONoNC Le-
1a&0 TOL GLCCOUATOUATOS Kol TOV emuédov etvan = 0,2, va Ppeite

0. TNV TOYVTNTO TOV GCLGCOUATDOUATOS OUECMG LETE TNV LETMOTIKY] KPOVON.

B. to pétpo g dOnong mov d€yTKE TO PAUA KATA TNV KPOVOT).

v. TN LEYIOTN GLuUTiesn Tov elatnpiov.

[Am. (o) 2 m/s, (B) 24,5 NIS, (y) 0,5 m]

Avo cpaipeg A kot B icov 6ykov mov £yovv paleg mp = 2 kg ko my = 3 kg, avtictouyo,
Kwvovvtat evBuypappe méveo oe Asto opldvtio eninedo katd tm devbvvon tov dEova
x'x. H opaipa A kiveitor katd tn 0etikn kotevBouvon tov dEova, e ToyDTNTO LETPOV V1
=10 m/s evd n opaipa B kveiton katd v apyntiky| katevbovon tov dEova pe ToyvT-
T LETPOL V2 = 5 m/s. Ot 6paipeg cuykpovovtol petOmKd Kot mAactikd. No Ppeite
0. TNV TOYVTNTO TOV GLGCGOUATDOUATOS TOV GPULPADV.
B. T peTafoAn TG UNYOVIKNG EVEPYELNS TOL GUGTNUATOS TOV dVO GOALPDV.
Y. TN péon dvvaun mov acknOnke ot ceaipa A, av 1 ddpkela T Kpovong etvan At =
01s.

[Am. () 1 m/s, (B)—13517, (y)—180N]
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Evlvog kvPog palag M = 1950 g eivar otepempé-

vog ot o dxpn I afapotg pdfoov g omoiag n

AN dxpn A pmopel va otpépetan yopig TpPég yo-

pw and otabepd opllovio a&ova mov mepvAEL and

10 A. O x0Pog wooppomei dtav 1 pafoog eivar ko-
taxopven. ‘Eva pAqua pdloc m = 50 g kiveiton o-
provtia pe Toydra péTpov vo = 80 m/s Ko oen-
voveTal oxedov akoplaic 6to KEVTpo palag tov
KOPBOL TPOKAADVTAG TNV AVOY®OT TOL Katd h.

Noa Bpeite

0. TO PETPO TNG TOXVTNTOG TOV CLUCCOUATOHOTOS o YV0,
pAnua - K6Pog, apécmg petd v Kpovo.

B. v avOywon h tov kHPov.

v¥. to €ni 101G % TOGOGTO TNG AMMAELNG TNG KIVNTIKYG EVEPYELQG TOV GUGTNLATOG PANLLOL-
KOPog Katd TV Kpovon).

[Ar. (@) 2 M/s, (B) 0,2 m, (y)97,5%]

‘Eva koppdtt EbAo pdloc M = 1,9 kg elvan depévo

010 GKpo vfiuatog unkovg ¢ = 0,9 m, to dAro ¢-
KpO TOL omoiov givon depévo og akAdvnTo onueio. To )
EOLo wopporel pe To Vipa o KoTokOpLen BEom.
BMuo palag m = 0,1 kg mov kwveitar opllovria
pe tahTnTo LETPOV Vo, COENVAVETOL GYEOOV 0KOL-
puia 6to Eoro. To cvomua PAnua - EOAo avv-
YOVETOL UEYPL TO ONUELO TOV M| HEYIOTN aTOKAIoN
TOV VI UOTOG, OO TNV OpPYIKN Kotakopuen 0éon
Tov, yiver @ = 60°. Na vmohoyicete
. TO PUETPO TNG TOYVTNTOS TOV GLGTNHATOG PANO ¢ VO,
- 0N, apéomg petd v Kpovon.
B. T0 péTPO Vo TS TOYVTNTOS TOV PANUATOG Alyo
TPV TNV KPOVO).
Y. 10 €nl 1015 % MOGOGTO TNG EAATTMONG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV GLGTNUATOS PAT|-
pa - ELAO kaTd TV kpovon. To vipa Bewpeital afapég kot oTabepol uRKovG.

[Am. (o) 3 m/s, (B) 60 m/s, (y) 95%]

Zopa pdlog m = 20 kg npepet mdveo o opilovrio eninedo. Tn ypovuc otrypn t = 0 apyilet
va aokeiton 6to copa opriovtio duvaun F, otabepnc dievbuvong, e onoiag to HETPO ExEl
T Fo= 60 N péypt ) otiypn t1 =4 s, EVO 0T GLVEXELN EAATTOVETOL YPOUUIKE LE TO
xpOVo péEYPL va undeviotel ) ypovikn otypn t2 = 10 s. Av 0 cvvteleotng tpPng oAi-
o0nong petald oopatog kot emmédov eivarn = 0,1, va Ppeite

o. TNV TaYOTNTO TOL COUATOG TN XPOVIKN otiyun t2= 10 S.

B. to pLOUO pETAPOANG TNG OPUNG TOL GMUATOG TN YPOVIKN oTIyun t” =3 s.

Y. TN YPOVIKN GTLYUN KATA TNV omoic T0 c®dua Oa GTOUATNCEL

0. TN LEYIOTN TOYVTNTO TOV AMEKTNGE TO GO0 KATA TNV KIVNoT] TOVL.

[A7. (o) 11 m/s, (B) 40 kgmvVs®, () 21s, (8) 12 m/s]
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AT TV KopLYN KEKAUEVOL emmédOL V- h
yovuc h = 1,6 m kot yoviag kAicewg ¢ = 30° /

aervetol va. oModnoet copa paloc myp = 1
kg. Ztn PBdon 100 KeEKMUEVOL EMUTEOOV TO
ocopa cvvavtd Agio opilovtio eninedo, mh-
Vo 6T0 0omoio Kwveital péypt va. cvyKkpovotel TAaotikd pe ocopo pdlag me = 4 kg. To
CLGGOUATMOUN GUVAVTO KOl GTI) GLVEXELDL GUGTEPAOVEL WO0VIKO 0p1lOVTIO €ATNPIO,
otafepdg k = 1000 N/m, 1o omoio Ppicketal 6T0 PLOIKO TOV UAKOG KO £XEL HOVILOL
OTEPEMUEVO TO €Va TOV GKPO. AV 0 GuVTEAESTNG TPPNG OAlGONONG HETAED COUOTOG Kot

V3
KEKMUEVOL eMTESOL €lval 1) = I VoL VTOAOYICETE

.
\

0. TN GLOTEIPOGCN TOV EANTNPiOL.
B. To ent T0o1g % TMOGOGTO TNG EAATTOONG TNG APYLKNG EVEPYELLS TOV COMOTOG M1, KOTE
TNV oAMcOnon tov mi TOL KEKAUEVOL EMTESOVL.
Noa Oempnoete 6Tt deV VIAPYOVLY ATMAELES EVEPYELONS KATA TN GTIYUT OV TO M1 GLVOVTA
10 0p1lovTio emimedo. H Paputikn duvopiky| evépysla Tov cORATOS 6T0 opdvTIo emine-
00 va BempnOet ion pe undév.

[Am. (o) 0,04 m, (B) 75%]

Yopa &xet palo m = 1 kg ko Kveiton evBoypappa mive oe Agio opilovtio eminedo, Kotd
™ Oetikn @opd tov GEova XX, pe otabepn taydTnTa péTpov vo = 15 M/S. Tn ypovikn
ottypn to = 0 ackeiton oto copa opldvtia dvvoun F avtifetng katedBuvong pe Vv TayL-
o v,. H akyefpun Ty g emrdyvvong mov amoktd 1o oopa diveton and v e&icm-
ona=-3+0,5t(SI)
Na vroloyicete
O. TNV ToYOTNTA TOV CAOUOTOG TN XPoViKN oTtyun| t1 = 10 S.
B. to £pyo ¢ SHvaung Katd TO XPOoviKO ddoTnua TV TpoOTwv 10 s.
Y. 10 pLOUO LETAPOANS TNG KIVINTIKIG EVEPYELNG TOV GMLOTOG T ¥poviki oty tp = 10 S,
8. N YpovIKN oTryun KoTd TV 0moio To UETPO TNE ToHTNTAC TOL YiveTon 31 m/s.

[An. (o) 10 m/s, (B)—62,57, (y)20Js, (d) 16 ]

BMpa péloc m = 4 kg exto&edeton amd to £30(p0G KATAKOPLPX TPOS T TAV®, LLE OP)L-
KN ToyvuTNTO LETPOL Vo = 20 m/s. Otav Ppicketar og Hyog h = 12,8 m avePaivovrog dia-

ondtol og Vo xoppdtio A kKo B pe Adyo palov % =3. Apéomg petd v €kpnén to
B
Koppatt A kwveiton oplovrio pe tayxvra pétpov v = 12 m/s. Na Bpeite
o. TNV ToyOTNTA TOL KOUHaTIoV B apéomg petd v éxpnén.
B. TV KvnTIKN evépyELa TOV PETAPEPONKE OTA KOUPATIO gEaTiog TG EKPNENG.
v. TV ©Onon mov acknOnke 6to Koppdtt A gEantiog g Ekpnéng.
Na fewprjoete 6T 1 avtioToon Tov aépa eivar apeAntéa, n dapkelo TG Ekpnéng moAd
LKPT Kot 1) dBnon Tov Pépovg acrpovt.
[A7. (o) 60 m/s, g0 = 3/4, (B) 1728J, (y) 362N ¢ =45°]
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Zopa palog m = 4 kg npepel mdvo oe opilovtio \
eninedo pe 10 omoio mapovclalel cuvteleotn Tp- 4
BNc oAlcnong n = 0,5. Tn ypovikn otiyun to = 0
apyiletr va evepyel oto copoa dSvvaun F, g onoi-
ag n otevbuvon Ppioketar 610 KATAKOPLPO Emimte-
00 xOy kot oynpatiCer pe o Betikd nudEovo OX
yovie ¢ yioo v omoia divovion nue = 3/5 ko
ouve = 4/5.
To pétpo ¢ dvvaung petofdrietol pe to Ypdvo
obpeova pe v egicwon F =40 — 5t (SI), yia 10 ypovikd didomua 0 <t < 8s.
o.. N0, TopasTHGETE YPOPIKA, G KOO OLAYPOLLLLA, Y10l TO ¥PoviKo ddotua 0 St < 8'S,
peTafodr] GLVAPTNGEL TOV XPOVOL TNG OAYEPPIKNG TIUNG

i) ¢ owvictdoag F, g F

i) g Tp1Png oricBnong
B. va Bpeite ™V TaydTTA TOL COUOTOC TN OTIYUN t = 8 S.
v. va Bpeite 10 puOUd petaffoing e opung TOL COUATOG T OTIYUN t1 = 2 S.

[An. (0) F,=32—4t, T=-8-1,5t, (B) 4m/s, (y) 13 kgli/s?]

‘Evag «0Pog pdlag my = 2 kg xwveiton gvfo-

B , , , V1 V2
ypoppo Kot opoAd og Agto opildvtio eninedo
pe toyvtnta pétpov vr = 10 m/s. Mrpootd N\W
TOV, oTNV 1010 KatehOvvon, Kiveitar opard &-
vag dAhog koPog palog my = 8 kg pe toyd-

To HETPov V2 = 5 M/s. Tty micw TALLPA TOV
elvol GTEPEMIEVO 10aVIKO eATNPLo LGIKOL pfkovg ¢, = 1 m ko otabepac k = 1000

N/m. O d&ovag tov ehatnpiov counintel pe v gvbeia Tov evovet ta k€vipa ndlog Twv
dvo kvPwv. Na Bpeite
o. TNV Aot omdotacn oty onoio Bo TANcdcovy ot KOPot.
B. Tic ToyvTINTEG HE TIG OMTOlEG KIVOUVTOL LETE TOV ATOYMPIGUO TOVC,
[A7. (00) 0,8 m, (B)vi =2 m/s, v’ =7 m/g|

Zoaipa palog my = 3 kg wooppomnet 6To onueio A
Agtov kexkAMpévov emmédov, ywviag KMOE®MC
¢ = 30°, omwc @aivetar 6To oynuo. Mo GAAn
opaipo palog my = 2 Kg, icov dykov, ektoevetat
amo 1o onueio B mwov anéyer s = 1,6 m and 10 on-
ueio A, pe apywm tayvmro pétpov vo = 3 m/s. H
ocpaipa palog mz GUYKPOVETOL UETOMIKA Kot
TAOGTIKA e T opaipo palag my. H ddpkela
™G KPOLOTG Elval TOAD LKPT KOl TO EAATNPL0,
HETd TV Kpovon, cvumiéletol eni TALOV KaTd
X2 =0,2 m. Na Bpeite

0. TO PETPO TNG TOYVINTOS TNG oQaipoc HAlac My Tn GTIYUN MOV GLYKPOVETOL UE TN
ceaipa M.

B. TV am®AELQ TG KIVNTIKNG EVEPYELOG KATA TNV KPOVOT).

v. ™ otabepd k Tov eAatnpiov.

[An. (o) 5 mVs, (B) 157, (v) 600 N/m]
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Yoaipa palog m = 1 kg aprveror va nécel EledBepa amnd o

vyoc hy = 5 m, tave o dioko palac M = 10 kg o omoiog T -
100pPOTEL GTEPEMUEVOG GTNV AKPT KOTOAKOPLPOL 100VL- hy ﬁ
KoV ghatnpiov otabepdg K = 1000 N/m, 6nwg eoivetot ’ ¢+

oto oynua. H ocpaipa cuykpodeton petwmikd pe to di-
OKO KOl 1 OdpKELD TNG KpovoNg lval wépo TOAD -
KkpN. Metd v Kkpodon g n ceaipa O&vel oe Vyog
h, = 1,25 m. Na Bpeite
0. TO PETPA TOV TOYLTNTOV NG GEaipag Kol tov oi-
GKOL OUECMG LETA TNV KPOLOT).
B. T0 eni t01c % TMOCOGTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV
elye M opaipa Atyo mpv v Kpohon Kol petatpannke o€ Oeppukn e&outiog g Kpov-
ong.
v. ™ HEYIOTY GLUTiEST) TOV AT PiOV, GE GYECN LE TO PLGIKO TOL HNKOC.
Noa Bswpnoete 6t1 1 avticToon Tov aépa eival apeAntéa.
[An. (o) 5 m/s, 1,5m/s, (B) 52,5%, (y) 0,25 m]

Yoaipa pdlog m = 1 kg apnvetor va mécel amd VYog
h = 0,8 m mévew ce dioko palog M = 3 kg o omoiog 1cop- !
POTIEL GTEPEMUEVOG BTNV AKPT] KOTOKOPLPOL 100VIKOD €- |
hampiov otabepdg k = 200 N/m, omwg @aivetor oto
oynue. H ocepaipa cuykpodetar petmmicd kot TAACTIE [LE
10 dloko. Agdopévov OTL 1) dtdpkel TG Kpovong Bempet-
To TOAD kP, va Bpeite
0. TNV OIOAELN TNG KWVNTIKNG EVEPYELNG TOV GUGTHO-
T0G GPaipa - di0KOGg KOTA TNV KPOVOoT).
B. T péyrotn ovomneipwon tov elatnpiov 6e oxEom Ue
TO PLGIKO TOV UNKOG,.
Y. TNV KIWNTIKY EVEPYELD TOV GLGTILOTOG CQAIPAG - dIGKOG, TN GTIYU KOTA TNV 0ol O
PLOUOG PETAPOANG TNG OPUNG TOL givar io0g pe Undév

[Am. (a) 6 ], (B) 0,35 m, (y) 2,251]]

<« —>

Yopa palac my = 1 kg aprveton vo técet EAevBepa otd o
vyog h =5 mndve o dloko palog my = 4 Kg mov 16op- T ® .
POTEL TPOGAPUOGUEVOG GE KOTAKOPLPO 13aVIKO EANTIPLO . h

otadepag k = 10° N/m, émwc gaiveton oto oyfipo. H l

Kpovon Bempeiton ELAGTIKN.
Noa Bpeite v
o. TV ToyOTNTOe L1 pE TV omoia M pala my Bo wpo-

0KpPOVGEL GTO J{0KO.

B. v mpdcsbetn cvoneipwon X1 tov gratnpiov, and

™V apyikn 6éon Tov dickov.

v¥. 10 Hyog hy, Tdve and v apyikn BEon Tov diokov, 6to omoio Oa avamndncel n pala
My LETA TNV KPOVOT).

[An. (o) 10 /s, (B) 0,08 m, 1,8 m]






